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Gemeente actueel

Annalot van Neerven eerste 
kinderburgemeester Geldrop-Mierlo
Tijdens de raadsvergadering van 13 juli is Annalot van 
Neerven geïnstalleerd als eerste kinderburgemeester 
van Geldrop-Mierlo. Vanaf het nieuwe schooljaar, in 
september, mag Annalot op stap met burgemeester Jos 
van Bree en wethouder Mathil Sanders. Daarnaast gaat 
ze aan de slag met een door haar gekozen project.

Annalot woon in Mierlo en zit in groep 6 op Kindcentrum 
Puur Sang locatie Lucia. In haar vrije tijd speelt ze voetbal 
en trompet. Sport en cultuur vindt ze dan ook heel belangrijk. 
Met haar unieke ideeën zoals: meer buitenactiviteiten op 
school, inclusieve activiteiten voor kinderen én volwassenen, 
meer groen en een autovrije dag wist ze een positieve indruk 
te maken op de jury.     

Tijdens een gesprek met wethouder Mathil Sanders kon 
ze haar ideeën goed toelichten. Hoe Annalot een autovrije 
dag voor zich ziet? “Nou gewoon, dat bepaalde wegen dan 
afgesloten worden voor auto’s. Zodat kinderen en ouders 
veilig over straat kunnen. En het is dan ook nog beter voor 
het milieu.” 

Wethouder Sanders is blij met de keuze voor Annalot als 
eerste kinderburgemeester. “Ik ben hoe dan ook blij met 
de inbreng van alle kinderen die gesolliciteerd hebben. Ze 
hebben frisse ideeën over uitdagingen waar ik als wethouder 
voor sta. Kinderen meer laten bewegen, aandacht voor 

inclusiviteit zodat alle kinderen, ook die in een rolstoel zitten, 
mee kunnen doen. En wat ik heel bijzonder vond; dat de 
meeste kinderen ook aandacht hebben voor ouderen in hun 
plannen. Zo fi jn dat onze jongste jeugd, onze toekomst, juist 
ouderen op hun netvlies hebben. En die autovrije dag, die 
heb ik zelf als kind meegemaakt en dat vond ik geweldig. 
Beste idee ooit. Zeker met het argument van Annalot dat het 
gewoon veel beter is voor ons milieu.”

Rol kinderburgemeester
De kinderburgemeester is de stem van alle kinderen in 
Geldrop-Mierlo. En zet zich in om de gemeente en kinderen 
dichter bij elkaar te brengen. In het komende schooljaar 
gaat de kinderburgemeester op stap met de burgemeester 
en wethouder jeugd naar verschillende evenementen en 
activiteiten. Daarnaast krijgt de kinderburgemeester de 
mogelijkheid om een eigen gekozen project uit te voeren.

Selectieprocedure
Alle kinderen uit Geldrop en Mierlo konden zich van 8 mei 
tot en met 10 juni aanmelden. In totaal hebben 14 kinderen 
zichzelf aangemeld. Daarna heeft een jury bestaande 
uit: de burgemeester, wethouder Sanders, een lid van de 
Jongerenraad en twee leden uit politieke partijen de twee 
beste kandidaten geselecteerd. Zij zijn samen met hun 
ouders uitgenodigd op het gemeentehuis voor een gesprek. 
Op basis hiervan is de beste kandidaat geselecteerd.

De inzending van Annalot én alle informatie over de 
kinderburgemeester staat op: 
https://www.geldrop-mierlo.nl/kinderburgemeester

Inloopbijeenkomsten over 
huisvesting alleenstaande 
minderjarige vluchtelingen 
en studenten in de Akert 
uitgesteld
De gemeente blijft graag met omwonenden en 
andere inwoners in gesprek over de tijdelijke 
huisvesting van 56 studenten en 54 alleenstaande 
minderjarige vluchtelingen (AMV) in het voormalig 
zorgwooncomplex Akert. Toch hebben we op dit 
moment besloten om de inloopbijeenkomsten die 
vanaf maandag 17 juli iedere maandag gepland 
stonden uit te stellen. 

Bewonersavond van 12 juli 
Op woensdag 12 juli was er een bewonersavond voor  de 
omwonenden. Een avond waarbij COA, Anna Zorggroep 
en gemeente de plannen toelichtten en er voor inwoners 
gelegenheid was om vragen te stellen en zorgen te 
delen. Helaas ontstonden er aan het begin van de avond 
ongeregeldheden bij de toegang. Hierdoor ontstond er een 
onveilige situatie. Op den duur is de avond hervat, waardoor 
we tijdens meerdere sessies gelukkig toch veel inwoners 
hebben geïnformeerd en hun zorgen hebben gehoord. 
Door de ongeregeldheden zijn echter ook inwoners die 
zich aangemeld hebben, niet in de gelegenheid geweest 
één van de sessies bij te wonen. Wij betreuren dit.

Veilig en verantwoord informeren
Uitgangspunt was en is voortdurend dat alle betrokken 
partners het belangrijk vinden om de inwoners van de wijk 
de Akert en andere geïnteresseerden goed te informeren 
en met hen in gesprek te gaan over hun vragen en zorgen. 
Gelet op de ongeregeldheden afgelopen woensdag 
moeten wij de komende weken echter opnieuw bekijken 
hoe we inwoners op een veilige en verantwoorde manier 
kunnen informeren over de plannen. We gaan in ieder 
geval een nieuwsbrief verspreiden in de Akert en directe 
omgeving. Ook plaatsen we artikelen over dit onderwerp op 
de gemeentepagina in het Middenstandsbelangen. Verder 
verwijzen we naar onze website: www.geldrop-mierlo.nl/
locatie-akert. Hier staat het plan uitgelegd en is een lijst 
met veelgestelde vragen en antwoorden te vinden. Deze 
lijst is aangevuld met de vragen antwoorden die tijdens de 
verschillende sessies zijn gesteld. Staat uw vraag er niet 
bij? Mail deze dan naar locatieAkert@geldrop-mierlo.nl.

Werkzaamheden (brom)fi etswerende 
voorzieningen Rondje Sang
De komende weken vinden in en rond de natte natuur-
parel Sang en Goorkens werkzaamheden plaats. We 
plaatsen op een aantal punten in Rondje Sang (brom)
fi etswerende voorzieningen in de vorm van poorten en 
tourniquets. Hiermee willen we voorkomen dat (brom)
fi etsers de rust in het kwetsbare natuurgebied verstoren.

Eerder al nieuwe borden
Vorig jaar plaatsten we al nieuwe welkomstborden met 
daarop duidelijke gedragsregels en wordt er ook actiever 
gehandhaafd. Via het plaatsen van tourniquets en poorten 
willen we het nu ook fysiek moeilijker maken voor (brom)
fi etsers om op het wandelpad te fi etsen. Het wandelpad met 
smalle bruggetjes, natte stukken en omliggende kwetsbare 
natuur is hier niet voor geschikt. De rust in het gebied wordt 
hiermee te veel aangetast.

Fietsers kunnen dus binnenkort niet meer gebruik maken 
van het wandelpad Rondje Sang, maar kunnen nog wel via 

de verharde wegen en het zandpad tussen het Voortje en 
de Sanghorst het gebied beleven. Dit geldt ook voor men-
sen met een fysieke beperking. Voor hen was Rondje Sang 
van wege de natte omstandigheden, onverharde (soms mod-
derige) zandwegen en paden en de kleine wandelbruggetjes 
voorheen ook al niet toegankelijk. 

Afspraken met gebiedspartners
Er zijn verder afspraken gemaakt met onze gebiedspartners 
Waterschap Aa en Maas en Staatsbosbeheer en andere 
grondeigenaren. Zij kunnen via de poorten het gebied nog 
wel bereiken voor het beheer en gebruik van de grond.

Motie gemeenteraad
Met deze maatregelen geven we uitvoering aan de in 2022 
aangenomen motie van de gemeenteraad om het wandelpad 
Rondje Sang alleen nog toegankelijk te maken voor 
wandelaars. Hiervoor worden via het plaatsen van poorten 
en tourniquets nu ook fysieke blokkades aangebracht.

Foto: Marco Magielse
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Aanmelden kan nog tot 1 augustus!

Onderzoek Geuroverlast 
Industrieterrein Emopad
Al meerdere jaren vragen buurtbewoners aandacht 
voor geurhinder veroorzaakt door bedrijfsmatige 
activiteiten op het industrieterrein Emopad in Geldrop. 
De gemeente Geldrop-Mierlo ontvangt meldingen van 
geuroverlast waarbij voornamelijk Pali Geldrop B.V. 
(hierna Pali), gevestigd op Industriepark 10 wordt 
genoemd.

Wethouder Frans Stravers die onder meer gaat over natuur 
en milieu, zegt over deze kwestie het volgende: ‘Het is en 
blijft een ingewikkelde situatie. We zijn op dit moment aan 
het polderen’, zegt Frans Stravers. ‘Natuurlijk, we kunnen 
handhaven op de wettige norm. Maar als het over het 
voorkomen van aanvullende overlast gaat, moeten we 
samenwerken. Dat wil het slachthuis ook, hoor. Het doel 
van Pali is niet om overlast te veroorzaken. We doen er 
alles aan om de geurhinder te voorkomen.’ 

Doe mee aan het Onderzoek geuroverlast
Zo willen we samen met het Buurtcomité beter in beeld 
krijgen hoeveel overlast er wordt ervaren en op welke 
momenten. Dan kan Pali onderzoeken hoe dat kan en er 
misschien ook wel iets aan doen. 

Tot nu toe 80 aanmeldingen
Hiervoor zijn we samen met het Buurtcomité omwonenden 
aan het mobiliseren. Het gaat om zo’n tweeduizend 
adressen in de buurten rond industrieterrein Emopad. 
Op dit moment hebben zich 80 mensen aangemeld 
voor het onderzoek. Eerder hebben we afgesproken, 
dat dit onderzoek door kan gaan als er zich 150 mensen 
aanmelden die in een cirkel rond het industrieterrein 
Emopad wonen. Het onderzoek duurt 4 weken. We streven 
ernaar om het onderzoek bij voldoende deelname na de 
zomervakantie van start te laten gaan. Het is de bedoeling 
dat er in die periode wordt doorgegeven wanneer er 
sprake is van geuroverlast, de mate van geuroverlast en 
de locatie waar de geuroverlast wordt waargenomen. 

Meld u nog aan!
Dus wilt u meewerken en woont u in een cirkel rond 
industrieterrein Emopad, stuur dan zo snel mogelijk een 
mailtje aan: samenduurzaam@geldrop-mierlo.nl met als 
onderwerp: onderzoek geuroverlast. 

Heeft u zich al aangemeld, vraag dan aan buren of 
vrienden in de buurt of zij ook mee willen doen. Het is 
immers voor een goed beeld belangrijk dat minimaal 
150 bewoners rond industrieterrein Emopad aan het 
onderzoek meedoen. Alvast bedankt voor uw eventuele 
medewerking.

Diamanten huwelijk:

Bruidspaar Van der 
Plas-Adelaars 
Op 2 juli 2023 was het bruidspaar Van der Plas-Adelaars 
uit Geldrop 60 jaar getrouwd. Op woensdag 12 juli ging 
burgemeester Jos van Bree bij het bruidspaar op bezoek 
met felicitaties en een mooi boeket bloemen.

Maak het ze niet te makkelijk
Voorkom woninginbraak tijdens uw vakantie!
De vakantieperiode komt er weer aan! We gaan weer 
massaal met z’n allen op pad. De reis en het verblijf is 
geregeld, maar denkt u er ook aan om uw eigen woning 
goed achter te laten? In dit artikel vindt u tips over wat u 
kunt doen om uw huis beter te beveiligen wanneer u een 
dagje weg gaat of op vakantie gaat. 

Woninginbrekers zijn niet zo selectief als mensen soms 
denken. In ieder huis is er wel wat te halen en ze kijken 
er vooral naar hoe makkelijk ze binnen kunnen komen. 
90 procent van de inbraken wordt gepleegd door een 
gelegenheidsinbreker die zijn slag slaat als de kans zich 
voordoet. Het type huis en moment van de dag doen er voor 
deze criminelen niet toe. 

Tref maatregelen om woninginbraak te voorkomen
U kunt zelf maatregelen treffen om uw woning beter te 
beveiligen tegen inbraak en het criminelen een stuk lastiger 
te maken om binnen te komen. Denk bijvoorbeeld aan: 
- Gebruik door het Politiekeurmerk Veilig Wonen (PKVW) 

goedgekeurd hang- en sluitwerk. www.politiekeurmerk.nl.
- Doe ramen dicht en draai deuren op slot, denk ook aan het 

afsluiten uw tuinhek en de schuur.
- Doe alsof u thuis bent, ongeacht of u een paar uur of een 

paar weken weggaat. Laat koffi ekopjes staan, zorg voor 
een bewoonde indruk door automatische verlichting. 

Meer tips? 
Meer tips en adviezen vindt u op de website 
www.maakthetzeniettemakkelijk.nl. of de site www.politie.nl.

Verdachte situatie
Maar ook als u thuisblijft, wees dan ook alert. Ziet of hoort u 
iets vreemds? Zoals een onbekende auto? Of een persoon 
op de uitkijk? Aarzel dan niet en bel direct de politie. Bij 
spoed of heterdaad belt u 112 en anders 0900-8844. Want 
112, daar vang je boeven mee!

In veel buurten in onze gemeente zijn buurtpreventiegroepen 
actief. Kijk voor meer informatie over buurtpreventie op 
www.geldrop-mierlo.nl/buurtpreventie of op de website
www.wabp.nl voor de contactpersoon in uw buurt en meld u 
hierbij aan!

65 jaar of ouder? Uw mening telt! 
Bent u 65 jaar of ouder? Dan nodigen wij u van harte 
om over dit onderwerp in gesprek te gaan. We horen 
graag wat er goed gaat en wat nog beter zo kunnen 
zodat we u beter van dienst kunnen zijn. 

Waar haalt u informatie vandaan over zorg, wonen en 
welzijn: 

• Zorg: hoe sta ik morgen gezond weer op? 
• Wonen: hoe kan ik fi jn blijven wonen? 
• Welzijn: hoe bereid ik me voor op ouder worden? 

Wanneer: Donderdag 27 juli 
Tijdstip:  11.00 uur (u bent welkom vanaf 10.30 uur) 
Locatie:   Bibliotheek Geldrop, grote zaal 2e etage 

(lift aanwezig) 
Duur:   Tot uiterlijk 13.30 uur.

Wij zorgen voor de lunch! 

Doet u mee? 
Meldt u zich dan aan bij gconradi@zorgbelang-brabant.nl 

Hartelijke groet en tot 27 juli! 

Projectgroep Onze Wegwijzer
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Gemeente actueel

Dementievriendelijk 
Geldrop-Mierlo vraagt 
aandacht voor dementie 
Mystery-shoppers hebben in het 
voorjaar een aantal winkels in 
Winkelcentrum Coevering in Geldrop-
Mierlo bezocht om aandacht te vragen 
voor dementie. 

Acteurs speelden in het winkelcentrum 
situaties die typerend zijn voor mensen 
met dementie na. Zo deed de ene acteur 
zich voor als iemand met dementie en de 
andere acteur was met deze persoon mee. 
Op deze manier werd aandacht gevraagd 
voor het herkennen van bij dementie 
horende situaties en het hiernaar handelen. 
De acteurs maakten zich achteraf kenbaar 
en gingen in gesprek met de winkeliers. 
Er werd gesproken over de situatie die 
werd nagespeeld. Naderhand kregen de 
winkeliers informatie over hoe zij met deze 
bezoekers kunnen omgaan in de winkel 
om hen te helpen. Een winkelier die zo 
goed omging met de acteur die voordeed 
dementie te hebben, kreeg complimenten, 
waarop ze antwoordde: “het is toch heel 
normaal om geduld te tonen in zo’n situatie.” 
Het streven is dat dit voor iedereen ‘heel 
normaal’ is!

Workshop voor winkeliers
Als vervolg op de Verwardag kan de 
werkgroep Dementievriendelijk Geldrop-
Mierlo een scholing organiseren. Tijdens 
deze scholing wordt dieper ingegaan 
op wat dementie is, het herkennen van 
dementie en het omgaan met dementie als 
winkelier. Interesse? Mail naar Zehra Aslan 
(z.aslan@ggdbzo.nl). 

Dementievriendelijk Geldrop-Mierlo
Zo’n 70% van de mensen met dementie 
woont thuis. In de komende jaren zal het 
aantal mensen met dementie fl ink toenemen 
en ook deze mensen willen zo lang mogelijk 
deel uit blijven maken van de maatschappij. 
Dit vraagt iets van de omgeving. 
Dementievriendelijk Geldrop-Mierlo vraagt 
hier met deze Verwardag aandacht voor. 
Kijk voor meer informatie over de werkgroep 
Dementievriendelijk Geldrop-Mierlo op 
www.geldrop-mierlo.nl/dementievriendelijke-
gemeente.

TIP DUURZAAMHEID

Groei mee naar een gezond klimaat!

Niet te 
vaak
sproeien

TUIN SPROEIEN

Sproei je tuin wanneer er geen regen is voorspeld, liever 1 keer 
per week een wat langere tijd, dan dagelijks kort. Planten kunnen 
zo beter tegen droogte. Hun wortels groeien dieper in de grond 
om water te vinden. Diepere wortels houden het gazon ook 
tijdens droogte en een sproeiverbod veel langer groen!

Besproei je tuin bij voorkeur ‘s ochtends vroeg of eventueel 
‘s avonds. Overdag gaat veel water verloren (verdamping). 
Bovendien kan het water op je planten werken als een vergroot-
glas en de bladeren laten verbranden. 

INTERACTIEVE 
VOORSTELLING 
OVER DEMENTIE

DATUM: 18 SEPTEMBER 2023

TIJD: 19.30 - 21.00 UUR (INLOOP: 19.00 UUR)

LOCATIE: DE WEEFFABRIEK, GELDROP

KOSTEN: GRATIS 

AANMELDEN: SECRETARIAAT-

GEZONDHEIDSBEVORDERING@GGDBZO.NL

WAT IS DEMENTIE? EN HOE GA 
JE ERMEE OM ALS IEMAND IN 
JOUW OMGEVING DEMENTIE 
BLIJKT TE HEBBEN?

Helder Theater speelt scenes rondom thema’s als het taboe 

doorbreken over dementie, mantelzorg en liefde voor je 

partner. Tussendoor komen lokale professionals als een 

zorgtrajectbegeleider en een mantelzorgmakelaar aan het woord.

IEDEREEN VERDIENT EEN GEZOND EN GELUKKIG LEVEN. 
MAAR WAT JE DAARVOOR NODIG HEBT, IS VOOR 

IEDEREEN ANDERS. WIL JE MEER TIPS OF INFORMATIE? GA 
DAN NAAR WWW.FITENPITGELDROPMIERLO.NL 
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BEKENDMAKINGEN
RUIMTE/RUIMTELIJKE ORDENING

Bouwen en wonen

Ontvangen aanvragen omgevingsvergunning (1)

Locatie : Broekstraat 71 in Mierlo
Datum ontvangst : 10-07-2023
Omschrijving :  het plaatsen van een airco-unit 

aan de achterzijde van de woning
Zaaknummer : 17711754685

Locatie :  Witte de Withstraat 27 in 
Geldrop

Datum ontvangst : 10-07-2023
Omschrijving :  het bouwen van een aanbouw met 

dakterras
Zaaknummer : 17711757999

Locatie : Wolstraat 24 in Geldrop
Datum ontvangst : 12-07-2023
Omschrijving : het aanleggen van een uitrit
Zaaknummer : 17711758260

Verleende omgevingsvergunningen met reguliere 
procedure (2)

Locatie : Bekelaar 33 in Mierlo
Verzenddatum besluit : 10-07-2023
Omschrijving : wijziging kozijn voorgevel boerderij
Zaaknummer : 17711681373

Locatie : Broekstraat 50 in Mierlo
Verzenddatum besluit : 11-07-2023
Omschrijving : tijdelijke mantelzorgwoning
Zaaknummer : 17711695002

Locatie : Bogardeind 2 in Geldrop
Verzenddatum besluit : 12-07-2023
Omschrijving : een fi etsenstalling 
Zaaknummer : 17711689653

Verlenging beslistermijn aanvragen 
omgevingsvergunning (1)

Locatie : Molenstraat 1 in Geldrop
Omschrijving : functiewijziging begane grond
Zaaknummer : 17711686955

Locatie : Linze 13 in Geldrop
Omschrijving : het plaatsen van een overkapping
Zaaknummer : 17711665833

Rectifi catie
In de publicatie van donderdag 13 juli stond vermeld ‘een 
uitbouw, Kerkstraat 11 in Mierlo’
Deze is onjuist, onderstaand de juiste publicatie.

Ontvangen aanvragen omgevingsvergunning (1)

Locatie : Kerkstraat 11 in Mierlo
Datum ontvangst : 09-07-2023
Omschrijving : het wijzigen van de constructie
Zaaknummer : 17711748590

Inzagetermijn en bezwaar maken?

Voor bekendmakingen met nummer 1 geldt: Dit is een 
kennisgeving. Bezwaar maken is in dit stadium (nog) niet 
mogelijk. Dit kan pas nadat er een besluit is genomen.

Voor bekendmakingen met nummer 2 geldt: Tegen 
deze besluiten kunnen belanghebbenden binnen zes 
weken na verzenddatum van het besluit een gemotiveerd 
bezwaarschrift indienen bij Burgemeester en Wethouders, 
Postbus 10101, 5660 GA Geldrop. Als het spoed heeft, 
kunt u tegelijk met uw bezwaarschrift een verzoek om een 
voorlopige voorziening indienen bij de voorzieningenrechter 
van de rechtbank Oost-Brabant, sector Bestuursrecht, 
Postbus 90125, 5200 MA ’s-Hertogenbosch. 

Meer informatie
Besluiten of ontwerpbesluiten kunt u inzien via 
www.mijnpublicaties.nl en dan klikken op gemeente 
Geldrop-Mierlo.

Wilt u meer informatie over het maken van bezwaar of 
beroep bij de overheid, kijk dan op www.geldrop-mierlo.nl.
Wilt u meer weten over aanvragen en besluiten? 
Neem dan contact op met de gemeente via telefoonnummer 
(040) 289 38 93.

VERLEENDE VERGUNNINGEN
APV/BIJZONDERE WETTEN

Locatie : Evene 1-16 Geldrop
Verzenddatum : 10 juli 2023
Omschrijving :  Straatfeest op 2 september 2023 

van 13.00 uur tot 00.00 uur.
Zaaknummer : 1748247

Locatie :  Willem en Frans Knaapenstraat 
Geldrop

Verzenddatum : 10 juli 2023
Omschrijving :  Straatfeest op 23 september 2023 

van 16.00 uur tot 00.00 uur.
Zaaknummer : 1749106

Locatie : Hofmeierstraat Geldrop
Verzenddatum : 10 juli 2023
Omschrijving :  Straatfeest op 23 september 2023 

van 15.00 uur tot 00.00 uur.
Zaaknummer : 1749106

Locatie : Heiderschoor, Geldrop
Verzenddatum : 13 juli 2023
Omschrijving :  Geluidsontheffi ng voor 

spoorwerkzaamheden van 14 
oktober 2023 t/m 22 oktober 2023. 
De werkzaamheden vinden plaats 
tussen 23.00 uur en 7.00 uur.

Zaaknummer : 1722054

Locatie : Achter de Kerk 1, Geldrop
Verzenddatum : 13 juli 2023
Omschrijving :  Exploitatievergunning met een 

tijdelijke terrasvergunning.
Zaaknummer : 1700252

Inzagetermijn en bezwaar maken?
Tegen de besluiten kunnen belanghebbenden binnen zes 
weken na verzenddatum van het besluit een gemotiveerd 
bezwaarschrift indienen bij het college van burgemeester 
en wethouders van Geldrop-Mierlo, Postbus 10101, 
5660 GA Geldrop. U kunt er ook voor kiezen om uw 
bezwaarschrift digitaal in te dienen via https://www.geldrop-
mierlo.nl/bezwaar-maken/. Hiervoor moet u beschikken 
over een elektronische handtekening (DigiD voor 
particulieren / E-Herkenning voor bedrijven).  

Als het spoed heeft, kunt u tegelijk met uw bezwaarschrift 
een verzoek om een voorlopige voorziening indienen bij 
de voorzieningenrechter van de rechtbank 

Oost-Brabant, sector Bestuursrecht, Postbus 90125, 5200 
MA ’s-Hertogenbosch. 

Meer informatie
Wilt u meer informatie over het maken van bezwaar of 
beroep bij de overheid, kijk dan op www.geldrop-mierlo.nl. 
Wilt u meer weten over aanvragen en besluiten? 
Neem dan contact op met de gemeente via telefoonnummer 
(040) 289 38 93.

BESLUITEN BURGEMEESTER 
EN WETHOUDERS

Voorontwerpbestemmingsplan 
Genoenhuizerweg 6

Burgemeester en wethouders van Geldrop-Mierlo 
maken bekend dat het voorontwerpbestemmingsplan 
‘Genoenhuizerweg 6 Geldrop’ met ingang van 21 juli 
2023 gedurende 8 weken voor een ieder ter inzage ligt. 
(De inzageperiode is met twee weken verlengd i.v.m. de 
vakantieperiode).

Het bestemmingsplan voorziet in de bouw van 12 
levensloopbestendige woningen op het perceel aan de 
Genoenhuizerweg 6 in Geldrop. 

U kunt het voorontwerpbestemmingsplan inzien op de 
gemeentelijk website www.geldrop-mierlo.nl/projecten 
onder het project ‘Woningbouwplan Genoenhuizerweg’. 
Tevens kunt u de papieren versie van het 
voorontwerpbestemmingsplan tijdens openingstijden inzien 
in de publiekshal van het gemeentehuis aan de Meent 2 in 
Geldrop. 

Inspraak 
Tijdens bovengenoemde termijn van terinzagelegging 
kan een ieder zijn/haar inspraakreactie over dit 
voorontwerpbestemmingsplan kenbaar maken.
Schriftelijke inspraakreacties kunt u richten aan het college 
van burgemeester en wethouders van Geldrop-Mierlo, 
postbus 10101, 5660 GA Geldrop. 

Wilt u een mondelinge inspraakreactie kenbaar maken? 
Dan dient u binnen de bovengenoemde termijn een 
afspraak te maken via telefoonnummer (040) 289 38 93. 

Verkeersbesluiten

Het college van burgemeester en wethouders van Geldrop-
Mierlo heeft op 13 juli 2023 besloten:

• de gehandicaptenparkeerplaats vlakbij de woning 
De Burght 192 te Geldrop in te trekken;

 • de gehandicaptenparkeerplaats vlakbij de woning 
Franciscanessenhof 101 in Mierlo in te trekken;

Deze verkeersbesluiten liggen vanaf 20 juli 2023 voor 
iedereen zes weken ter inzage in de publiekshal van het 
gemeentehuis, De Meent 2 in Geldrop. 
De besluiten zijn ook in te zien op www.geldrop-mierlo.nl.

Bent u het niet eens met deze besluiten? 
Dan kunt u binnen zes weken bezwaar maken. Dit kan 
online, via www.geldrop-mierlo.nl bij Snel aanvragen, 
Bezwaar. U kunt ook schriftelijk uw bezwaarschrift indienen, 
gericht aan het college van burgemeester en wethouders, 
Postbus 10101, 5660 GA Geldrop.

Bij spoed kunt u bij de rechtbank ’s-Hertogenbosch, sector 
Bestuursrecht, Postbus 90125, 5200 MA ’s-Hertogenbosch, 
een voorlopige voorziening aanvragen.


